

Артемовский РАБОЧИЙ



19
января
2018
пятница
№4
(10765)

Муниципальная газета

Издаётся с 17 октября 1930 года

Наш сайт: артемовский-рабочий.рф

МИНИСТР ТРАНСПОРТА И ДОРОЖНОГО ХОЗЯЙСТВА СВЕРДЛОВСКОЙ ОБЛАСТИ ВАСИЛИЙ СТАРКОВ: РАБОТА В ОКРУГЕ ВИДНА



12 января в рамках Дня министерств Свердловской области Артемовский городской округ с рабочим визитом посетил Министр транспорта и дорожного хозяйства Свердловской области Василий Владимирович Старков.

Начался визит министра с осмотра остановочных пунктов в селе Покровское. Поскольку село расположено на автомобильной дороге областного значения, здесь необходимо введение дополнительных остановок на межмуниципальном маршруте «Екатеринбург - Артемовский».

В городе В.С. Старков осмотрел улицу Мира. В настоящее время идет проектирование участков дороги по этой улице от Ленина до Первомайской и от Первомайской до Западной. Здесь планируется расширить дорожное полотно через железнодорожный переезд и организовать движение автомобильного транспорта без кругового движения на «кольце». Рассматривали вопрос об участии в областной программе для возможности строительства этого участка автодороги.

Следующим пунктом было

посещение улицы Восточной. Здесь в плане - строительство автомобильной дороги для снижения нагрузки на центральные дороги города Артемовский и перенаправления транзитного грузового транспорта.

После выездных мероприятий в здании Администрации состоялось рабочее совещание, в котором приняли участие глава Артемовского городского округа А.В. Самочернов, заместитель главы Администрации Артемовского городского округа - начальник Управления по городскому хозяйству и жилью Администрации А.И. Миронов, директор МБУ «Жилкомстрой», А.М. Королев, начальник ОМВД ОГИБДД по Артемовскому району О.Н. Макаров, главный инженер проекта ООО «НПК статика 72», осуществляющий проектирование ул. Мира в г. Артемовский, С.А. Двойников, А.Г. Смирнягин, ИП, осуществляющий

перевозки пассажиров и багажа по муниципальным и межмуниципальным маршрутам и А.Г. Брюхов, директор ООО «Артемовское транспортное предприятие».

По результатам рассмотрения вопросов повестки на совещании были приняты решения предусмотреть дополнительные остановочные пункты в Артемовском и обустроить некоторые существующие «остановки», на которые было выделено 4 миллиона рублей.

Министр предложил направить заявку для выделения средств из областного бюджета по строительству дороги по улице Мира и провести обследование тротуаров для приведения в соответствие с требованиями обеспечения безопасности дорожного движения на территории города и сельских населенных пунктов Артемовского городского округа.

Также Администрация Артемовского городского округа направит в Министерство транспорта и дорожного хозяйства Свердловской области информацию о необходимых дополнительных объемах средств областного бюджета на реализацию мероприятий по строительству, реконструкции, обустройству тротуаров в Артемовском городском округе.

Завершая свой визит в Артемовский городской округ, Министр транспорта и дорожного хозяйства Свердловской области отметил:

- Формат моей поездки - рабочий. Цель - проверить работу, проведенную в округе за последние два года. Я посмотрел, как выполнялись работы. Ранее были проблемы по ремонту улицы Ленина. Сейчас скажу, что все проблемы сняты. Также мы посмотрели, какие планы на будущее строит муниципалитет. Планы абсолютно взвешенные, четко увязанные перспективы развития и с жилищной застройкой, и с конфигурацией населенного пункта.

Работа в округе видна. И поэтому мы будем всячески поддерживать вашу работу, обращаться к губернатору, чтобы выделялись дополнительные средства в помощь муниципалитету.



**«Подвиг»
появится и на
нашей территории**

СТР. 3

Погода в Артемовском городском округе:

Пт	19 янв.	Сб	20 янв.	Вс	21 янв.	Пн	22 янв.	Вт	23 янв.	Ср	24 янв.	Чт	25 янв.
днём -16° ночью -20°	днём -16° ночью -19°	днём -19° ночью -21°	днём -22° ночью -25°	днём -24° ночью -25°	днём -21° ночью -24°	днём -18° ночью -19°	Небольшой снег	Пасмурно	Пасмурно	Пасмурно	Пасмурно	Пасмурно	Пасмурно

НАШ АДРЕС: Г. АРТЕМОВСКИЙ, УЛ. МИРА, 10 • ТЕЛ. 8 (34363) 2-04-68 • ЭЛ. ПОЧТА: ART-IZDATEL@MAIL.RU

**Уважаемые жители
Артемовского городского округа!**

22 января в 16.00 состоится прием граждан по личным вопросам главой Артемовского городского округа А.В. Самочерновым. Записаться на прием к главе вы можете по телефону 5-93-07 с 8.00 до 17.00.

**Уважаемые депутаты
Думы Артемовского городского округа и избиратели!**

25 января 2018 года в 10.00 часов в зале заседаний Администрации Артемовского городского округа (г. Артемовский, пл. Советов, кабинет 7) состоится плановое заседание Думы Артемовского городского округа.

На заседании Думы Артемовского городского округа планируется рассмотреть 10 вопросов.

ПОЗДРАВЛЯЕМ

*Уважаемые жители Артемовского городского округа!
Поздравляем со светлым праздником Крещения!*

Крещение Господне, или Богоявление, – один из самых древних и почитаемых христианских праздников. Это день очищения и духовного перерождения. Освященная на Крещение вода считается символом жизни, приносящим в дом мир и покой, а купание в купели очищает душу и тело. Праздник Крещения напоминает нам о необходимости беречь свою внутреннюю чистоту.

Без духовности немыслима жизнь отдельного человека и развитие страны. Вера всегда была той силой, которая помогала выстоять в непростые времена.

Пусть этот праздник укрепит в наших сердцах стремление любить и помогать ближним, принесет благополучие и взаимопонимание, придаст силы для милосердия и новых трудов на благо Артемовского городского округа!

Желаем всем жителям Артемовского городского округа крепкого здоровья, душевного мира, согласия, неиссякаемых духовных сил.

*Дорогие артемовцы, обучающиеся в высших и средних специальных учебных заведениях!
Поздравляем с Днем российского студенчества!*

Студенческие годы навсегда остаются в памяти человека. Это время интересных и увлекательных открытий, время познаний и свершений, время поиска и первых побед, время накопления опыта и раскрытия творческих способностей и проявления талантов. Именно вам предстоит решать, какой будет жизнь в Артемовском городском округе в будущем.

Желаем отличной учебы, удачи, оптимизма и уверенности в завтрашнем дне. Пусть годы учебы принесут вам радость, станут надежным трамплином в будущее, дадут заряд положительной энергии, научат оставаться стойкими в решении любых проблем и подарят верных друзей! Уверены, что каждый из вас займет в обществе место, достойное признания и уважения! Пусть сбудутся все ваши мечты!

Глава Артемовского городского округа А.В. САМОЧЕРНОВ **Председатель Думы Артемовского городского округа К.М. ТРОФИМОВ**

**Вчера в селе Покровском
обустроили Иордань**

Именно здесь артемовцы смогли искупаться в проруби на праздник Крещения. Настоятель храма во имя Покрова Пресвятой Богородицы Дионисий Корепанов вчера освятил воду.



Окунуться в купель, вырубленную на реке Бобровке, многие православные артемовцы традиционно съезжаются со всех уголков района именно в село Покровское. Обусловлено это во многом и тем, что здесь действительно удобно: берег близко, обустроен подъезд. Перед тем, как рубить Иордань, городские власти со всей ответственностью подошли к делу и измерили даже толщину льда. Она была определена как достаточная и безопасная – порядка сорока сантиметров.

Во время крещенских купаний в селе Покровском было обеспечено дежурство медицинских работников, спасателей и сотрудников полиции.

Что касается самостоятельной организации жителями купелей для омовения, то это категорически запрещено. В местах возможной организации несанкционированных купелей было организовано патрулирование сотрудников полиции.

Освящение воды прошло во всех местных храмах. Согласно традиции, в 23.30 с 18 на 19 января был освящен ключик в Паршино. А с полуночи в храмах началась праздничная ночная Крещенская служба.

Екатерина ТАТАРИНОВА

ЖКХ**Готовы услышать голос жителей**

Очередность и приоритеты благоустройства общественных территорий городов и населенных пунктов области на 2018 и 2019 год определит рейтинговое голосование жителей. Об этом 12 января на заседании межведомственной комиссии по реализации приоритетного проекта «Формирование комфортной городской среды» сообщил министр энергетики и ЖКХ Свердловской области Николай Смирнов.

По словам Николая Борисовича, с учетом изменений федеральных правил предоставления субсидий на поддержку субъектов страны в реализации программ формирования комфортной городской среды, Минстроем РФ определены новые требования к выбору общественных территорий. Начиная с 2018 года, их путём рейтингового голосования будут определять сами жители. Это позволит, во-первых, оценить востребованность каждого из объектов, во-вторых – объективно выстроить очередность их благоустройства.

Согласно информации, озвученной министром, для организации голосования во всех муниципалитетах области уже подготовлена необходимая нормативно-правовая база и идёт формирование общественных комиссий, призванных контролировать этот процесс. Глава областного министерства ЖКХ подчеркнул, что в перечень муниципалитетов, рейтинговое голосование в которых для получения финансовой поддержки является условием непрерывным и обязательным, вошло 47 территорий. Это все без исключения населённые пункты с численностью населения свыше 20 тысяч человек. В их числе – и Артемовский городской округ.

Выразить свои предпочтения и отдать голоса в пользу того или иного проекта уральцы смогут уже в марте этого года.

Подводя итоги благоустройства за 2017 год, члены межведомственной комиссии отметили, что пилотный проект по формированию комфортной городской среды на Среднем Урале оказался очень востребован жителями и в целом реализован успешно. Контрольные точки и целевые показатели, установленные по нему федеральным Минстроем, выполнены своевременно, плановые работы на всех объектах – 99 дворовых и 34 общественных территориях – проведены в полном объеме.

Высокий уровень выполнения работ подтвердила и руководитель регионального исполкома ОНФ в Свердловской области Жанна Рябцева. Жанна Анатольевна напомнила, что по итогам прошлого года Средний Урал вошёл в ТОП-10 субъектов Российской Федерации по выстраиванию коммуникаций с жителями и что из 20 тысяч благоустроенных в этот период объектов России на прошедшем в декабре Форуме Действий Президенту страны Владимиру Путину в качестве одного из самых ярких примеров был представлен именно наш проект – проект формирования комфортной городской среды города Первоуральска.

В своём выступлении руководитель регионального исполкома Общероссийского народного фронта подчеркнула, что в предстоящие годы работу с жителями следует продолжать и активизировать – в первую очередь за счёт вовлечения в неё молодёжи. В частности, прозвучало предложение рассмотреть вопрос о привлечении к разработке будущих дизайн-проектов выпускников и студентов Архитектурной академии.

Екатерина ТАТАРИНОВА

**Восемь домов
отремонтируют в
Артемовском, десять –
в поселке Буланаш**

В понедельник, 15 января, на расширенном аппаратном совещании при главе АГО был поднят вопрос о плановых капитальных ремонтах общего имущества многоквартирных домов Артемовского городского округа в 2018 году.

Как прозвучало в докладе, в соответствии с законами Свердловской области и постановлениями Правительства СО, а также с учётом расчёта объёма финансовых средств, на проведение работ по капитальному ремонту многоквартирных домов Артемовского городского округа в 2018-2020 годах, представленного Региональным фондом содействия капитальному ремонту общего имущества в многоквартирных домах Свердловской области, внесены изменения в перечень многоквартирных домов, которые подлежат капитальному ремонту в 2018-2020 годах. Этот перечень, напомним, был утверждён постановлением Администрации Артемовского городского округа № 1275-ПА от 28 ноября 2017 года.

На основании уже утверждённого перечня, капитальные ремонты в 2018 году будут проводиться в АГО в 18 многоквартирных домах, восемь из которых находятся в городе Артемовском, десять – в посёлке Буланаш:

- г. Артемовский, ул. Добролюбова, д. 14А;
- г. Артемовский, ул. Пролетарская, д. 47;
- г. Артемовский, ул. Свободы, д. 21;
- г. Артемовский ул. Свободы, д. 23;
- г. Артемовский, ул. Свободы, д. 35;
- г. Артемовский, ул. Свободы, д. 41;
- г. Артемовский, ул. Физкультурников, д. 10;
- г. Артемовский ул. Дзержинского, д. 8;
- п. Буланаш, ул. Максима Горького, д. 4;
- п. Буланаш, ул. Механическая, д. 10;
- п. Буланаш, ул. Механическая, д. 13;
- п. Буланаш, ул. Механическая, д. 14;
- п. Буланаш, ул. Механическая, д. 15;
- п. Буланаш, ул. Проходчиков, д. 3;
- п. Буланаш, ул. Проходчиков, д. 5;
- п. Буланаш, ул. Проходчиков, д. 6;
- п. Буланаш, ул. Проходчиков, д. 7;
- п. Буланаш, ул. Театральная, д. 27.

Подряд на выполнение ремонтных работ заключён с ООО «СК ИНЭК-Техполимер». Договор между данной организацией и Региональным Фондом содействия капитального ремонта общего имущества в многоквартирных домах Свердловской области подписан в конце ноября 2017 года.

Контроль за выполнением работ осуществляет организация ООО «Стройкомп».

Екатерина ТАТАРИНОВА

«Подвиг» появится и на нашей территории

12 января в администрации Артёмовского городского округа глава АГО Андрей Вячеславович Самочернов встречался с Героем Российской Федерации, председателем Правления межрегиональной общественной патриотической организации «ПОДВИГ» Сергеем Александровичем Евлановым.

Беседа двух руководителей была интересной и содержательной: особое внимание уделялось вопросам патриотического воспитания молодежи Артёмовского городского округа до 18 лет, кроме того, была достигнута договорённость о взаимодействии Администрации АГО и общественной организации «Подвиг» на территории нашего района.

Ни для кого не секрет, что патриотическому воспитанию подростков необходимо уделять как можно больше внимания (особенно актуально это в последнее время).

На ближайший год запланирована большая работа в этом направлении.

- Мне очень понравилось отношение главы вашего округа А.В. Самочернова к моему предложению о сотрудничестве. Стаким энтузиазмом и желанием работать мы можем горы свернуть, - подытожил свой визит в Артёмовский Сергей Александрович.

По итогам встречи было принято решение о создании филиала межрегиональной общественной патриотической организации «ПОДВИГ» на территории города Артёмовского.



Коммуналка не вырастет до лета

Плата за коммунальные услуги останется прежней до 1 июля 2018 года

Как рассказали в Управлении городского хозяйства, с 1 января 2018 года тарифы на жилищно-коммунальные услуги остались неизменными по отношению к тарифам, которые действуют с 1 июля 2017 года. По словам начальника УГХ Александра Миронова, предполагается, что размер платы граждан, проживающих на территории Артёмовского городского округа, возрастёт с 1 июля по 31 декабря 2018 года не более чем на 7% от совокупного размера платы

граждан за коммунальные услуги в декабре 2017 года.

На прежнем уровне по отношению к 2017 году остаются пока и взносы на капитальный ремонт общего имущества в многоквартирных домах – девять рублей за квадратный метр.

Размер платы за содержание жилья для собственников, которые не приняли решение о выборе способа управления многоквартирным домом, и для тех, кто проживает в помещениях по договорам социального найма, также остаётся неизменным по отношению к размеру платы за содержание жилья, действующего с июля 2017 года.

Екатерина ТАТАРИНОВА



ПОДАРКИ ОЦЕНИЛИ ПО ДОСТОИНСТВУ

Начало 2018 года для молодых жителей Артёмовского городского округа ознаменовалось хорошими новостями. При поддержке Правительства Свердловской области и депутата Законодательного Собрания Свердловской области Олега Исакова было приобретено новое спортивное оборудование для клубов по месту жительства.



В ноябре прошлого, 2017 года, Муниципальному бюджетному учреждению по работе с молодежью Артёмовского городского округа «Шанс», в состав которого входят семнадцать клубов по месту жительства, исполнилось пятнадцать лет. Незадолго до наступления этой даты администрация Артёмовского городского округа направила депутату Заксобрания О.Ю.Исакову письмо с просьбой оказать поддержку в приобретении тренажёров

и напольного покрытия.

Благодаря активному участию Олега Юрьевича из резервного фонда Правительства Свердловской области было выделено 250 тысяч рублей на улучшение материально-технической базы учреждения. На эти средства приобретены и установлены многофункциональные тренажёры для занятия тяжелой атлетикой в военно-патриотический клуб «Витязь» (город Арте-

мовский) и спортивно-патриотический клуб «Грин» (село Большое Трифоново), а также напольное резиновое покрытие в спортивно-патриотический клуб «Успех» (село Покровское).

За период зимних каникул молодые ребята уже успели оценить новинки, и оценить по достоинству – на пять с плюсом.

Екатерина ТАТАРИНОВА

(Фото предоставлено администрацией АГО)

ФАВОРИТ – ГОРА БЕЛАЯ

В Центре развития туризма Свердловской области подвели итоги новогодних каникул и определили самые популярные места отдыха на Урале.

Лидирующую позицию среди самых посещаемых туристических объектов регионального значения Среднего Урала занимает горнолыжный комплекс «Гора Белая», куда с 1 по 8 января 2018 года приехали отдохнуть 27 тысяч человек. Также в числе «пятерки лидеров»: природный парк «Оленьи ручьи» (3 тысячи человек), Невьянский государственный историко-архитектурный музей (2,8 тысячи посетителей), Нижнесинячихинский музей-заповедник деревянного зодчества и народного искусства имени И.Д. Самойлова (2,8 тысячи), Нижнетагильский музей-заповедник «Горнозаводской Урал» (2,1 тысячи) и Верхотурский государственный историко-архитектурный музей-заповедник (1,3 тысячи человек).

По данным директора Центра развития туризма Свердловской области Эльмиры Тукановой, высокие показатели посещаемости наших региональных объектов показа связаны, в том числе, и с повышением доступности информации о туристических ресурсах региона. Все новогодние каникулы работали информационные туристические стойки, расположенные в зале

прилета аэропорта «Кольцово» и на железнодорожном вокзале Екатеринбурга. Сюда за консультациями обратились более 200 человек не только из Екатеринбурга и Свердловской области, но и Уфы, Новосибирска, Тюмени, Москвы, Владивостока, Омска, Ханты-Мансийска, Санкт-Петербурга и других городов страны, а также гости из Китая, Великобритании, Швеции и Грузии. Самостоятельных путешественников интересовало, какие зимние развлечения можно посетить в центре Екатеринбурга, где находится ледовый городок, как заказать экскурсии по городу, на Ганину Яму и границу Европы-Азии, куда сводить ребёнка на новогодние мероприятия, какие горнолыжные комплексы есть в Свердловской области и другое.

Напомним, сегодня всю необходимую информацию о туристических возможностях Среднего Урала можно получить бесплатно на информационных стойках в шести туристско-информационных центрах, в отелях региона, а также на официальном туристическом портале Среднего Урала <http://gotoural.com/>.

Екатерина ТАТАРИНОВА



НЕРАБОТАЮЩИМ ПЕНСИОНЕРАМ КОМПЕНСИРУЮТ ЧАСТЬ ЗАТРАТ НА ПОДКЛЮЧЕНИЕ К ГАЗОВЫМ СЕТЯМ

Согласно информации, предоставленной Управлением социальной политики, в августе 2017 года был утвержден Порядок предоставления социальных гарантий отдельным категориям граждан в форме частичной компенсации затрат на подключение жилых помещений к газовым сетям или частичного освобождения от затрат на подключение жилых помещений к газовым сетям.

Суть дела в том, что данным Порядком предусматривается предоставление социальных гарантий неработающим гражданам, достигшим пенсионного возраста. Ранее, в период с 1 января 2015 года по 16 августа 2017 года, такая мера социальной поддержки неработающим пенсионерам не предоставлялась из-за отсутствия нормативных документов и финансирования.

Как рассказала начальник Управления социальной политики Светлана Витальевна Харченко, в организации имела информация о 140 неработающих пенсионерах, газифицировавших жилые дома в период с 2013 года и не получивших компенсацию затрат на газификацию.

В период с 16.08.2017 года по 31.12.2017 года Управлением социальной политики по Артемовскому району предоставлена мера социальной поддержки в форме частичной

компенсации затрат на подключение жилых помещений к газовым сетям 231 гражданину, достигшему пенсионного возраста, на сумму 7 604 154 рублей. Расходы компенсированы за период с 2011 по 2017 год.

Данная мера социальной поддержки неработающим пенсионерам, газифицирующим жилые дома, будет предоставляться по 2020 год включительно.

В соответствии с Законом Свердловской области от 29 октября 2007 года № 126-ОЗ «Об оказании государственной социальной помощи, материальной помощи и предоставлении социальных гарантий отдельным категориям граждан в Свердловской области», предусмотрены социальные гарантии в форме освобождения от затрат на подключение (технологическое присоединение) жилых помещений к газовым сетям.

Категория получателей	Условия предоставления социальных гарантий	Перечень документов
Малоимущая семья и малоимущий одиноко проживающий гражданин	- проживание на территории Свердловской области в жилом помещении, подключаемом (технологически присоединяемом) к газовым сетям; - жилое помещение принадлежит на праве собственности; - по независящим причинам среднедушевой доход ниже величины прожиточного минимума, установленного в Свердловской области; - ранее не оказывалась социальная помощь и не предоставлялись социальные гарантии на газификацию жилого помещения.	- документы о доходах заявителя и членов его семьи; - согласие всех совершеннолетних членов семьи на предоставление заявителю социальных гарантий и на обработку персональных данных; - правоустанавливающий документ на жилое помещение; - договор о подключении (технологическом присоединении) жилого помещения к газовым сетям с подрядной организацией с указанием стоимости выполнения работ и срока выполнения работ; - документ о допуске подрядной организации к соответствующему виду работ, выданный в соответствии с законодательством Российской Федерации; - документы, подтверждающие наличие независящих причин.
Гражданин, достигший пенсионного возраста	- проживание на территории Свердловской области в жилом помещении, подключенном (технологически присоединенном) к газовым сетям; - жилое помещение принадлежит на праве собственности; - на день подачи заявления и в период осуществления затрат о предоставлении социальных гарантий не осуществляется работа и (или) иная деятельность, в период которой гражданин подлежит обязательному пенсионному страхованию; - ранее не оказывалась социальная помощь и не предоставлялись социальные гарантии на газификацию жилого помещения.	- правоустанавливающий документ на жилое помещение; - трудовая книжка; - договор о подключении (технологическом присоединении) жилого помещения к газовым сетям с подрядной организацией с указанием стоимости выполнения работ и срока выполнения работ; - документ о допуске подрядной организации к соответствующему виду работ, выданный в соответствии с законодательством Российской Федерации.
Размер	Освобождение в размере 90 % от затрат, но не более 35 000 рублей	

С 1 января 2018 года утвержден Порядок распоряжения средствами (частью средств) областного материнского (семейного) капитала на подключение (технологическое присоединение) жилых помещений к газовым сетям, включая затраты на разработку проектной документации, монтаж газового оборудования, пусконаладочные работы и другие работы, связанные с подключением (технологическим присоединением) жилых помещений к газовым сетям, и приобретения бытового газового оборудования.

В соответствии с вышеуказанным порядком граждане, получившие сертификат на областной материнский (семейный) капитал, представляют в Управление социальной политики следующие документы:

1) договор о подключении (технологическом присоединении) жилого помещения к газовым сетям с организацией (с указанием стоимости выполнения работ, стоимости оборудования, сроков выполнения работ и внесения платы);

2) документ о допуске подрядной организации к соответствующему виду работ, выданный в соответствии с законодательством РФ.

Перечень бытового газового оборудования:

1. Котел двухконтурный (отопление и горячая вода) или котел отопительный и водонагреватель с блоком управления;
2. Газовая плита, газовая варочная поверхность, газовый духовой шкаф;
3. Газовый счетчик;
4. Клапан электромагнитный с датчиком загазованности.

УРОВЕНЬ ОБЩЕЙ БЕЗРАБОТИЦЫ В РАЙОНЕ – 6,3%

Согласно данным, озвученным 15 января на расширенном аппаратном совещании при главе Артемовского городского округа, количество заявлений граждан, обратившихся в ГКУ «Артемовский ЦЗ» о предоставлении государственных услуг с января по декабрь 2017 года, составило 11 989, из них 5 118 – это заявления по содействию в поиске подходящей работы. Доля заявлений граждан, незанятых трудовой деятельностью, в общем числе граждан, обратившихся с заявлениями по содействию в поиске подходящей работы, составила 94,2% или 4 819 человек.

Безработными за январь-декабрь 2017 года признаны были 1 881 человек.

С заявлением о предоставлении государственной услуги по информированию о положении на рынке труда в ГКУ «Артемовский ЦЗ» обратились 4 787 граждан и 184 работодателей.

За указанный выше период с регистрационного учёта граждан, ищущих подходящую работу, были сняты 5 118 человек. Большинство из них, 3 732 человека (72,9%), были сняты с регистрационного учёта в связи с трудоустройством, 211 (4,1%) – в связи с профессиональным обучением или получением дополнительного профессионального образования; 37 человек (0,7%) – в связи с назначением пенсии, 412 человек (8,1%) – в связи с длительной неявкой в службу занятости населения, 482 человека (9,4%) – по причине отказа от посредничества государственного учреждения службы занятости населения, а 244 человека (4,8%) – по другим причинам.

По состоянию на 1 января 2018 года в Центр занятости поступили сведения от четырёх организаций со среднесписочной численностью работающих 255 человек о введении режима неполной занятости для 252 работников. Людей, находящихся в простое по вине работодателя, нет. От 17 предприятий поступила информация на увольнение 311 работников в связи с сокращением численности работающих или штата.

На одном из крупнейших предприятий Артемовского городского округа – ООО «Буланашский машиностроительный завод» уволены 357 сотрудников.

На 1 января 2018 года в «Артемовский центр занятости» обратилось 168 человек из числа бывших работников БМЗ. Безработными признаны 145. Согласно данным ЦЗ, перспективы трудоустройства

высвобожденных работников имеются

На основании Плана совместной работы ГКУ «Артемовский ЦЗ», ООО «Буланашского машиностроительного завода», администрации Артемовского городского округа по организации массового высвобождения работников ООО «Буланашского машиностроительного завода» служба занятости еженедельно предоставляет информацию по вакансиям на ООО «БМЗ». 7 декабря 2017 года была проведена ярмарка вакансий с ООО «Дитсманн» для выполнения работ на Рефтинской ГРЭС, на которую были приглашены в том числе и работники, уволенные с БМЗ в связи с ликвидацией предприятия. Ярмарку посетили 23 человека. В наступившем году Артёмовский центр занятости планирует организовать переезд в другую местность гражданам, уволившимся с Буланашского машиностроительного завода и обратившимся в центр занятости.

На 1 января 2018 года в обособленное подразделение ООО «Инновационные машины» устроены 99 человек.

Что касается граждан, обратившихся в ЦЗ в поисках подходящей работы, то их численность составила 5 118 человек, из них 4 819 – это незанятые граждане. Численность безработных на указанный выше период составила 792 человека (в прошлом году было 745). Из них 369 проживают в сельской местности. Наиболее высокий уровень безработицы отмечается в посёлке Незевай (13 человек), в посёлке Буланаш (219 человек) и в селе Мироново (13 человек).

Уровень общей безработицы по Артемовскому городскому округу по состоянию на 1 января 2018 года составил 6,3% против 6,8% в прошлом году.

Пособие по безработице назначено 1881 гражданину, признанному в установленном порядке безработным

Екатерина ТАТАРИНОВА

Уважаемые жители Артемовского городского округа!

Артемовское местное отделение Партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ» приглашает вас на предварительное голосование по определению кандидатур для последующего выдвижения кандидатами от Партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ» на дополнительных выборах депутатов Думы Артемовского городского округа 6 созыва, по одномандатным округам №6, №16, №17.

Предварительное голосование состоится **9 февраля 2018 г.** В предварительном голосовании в качестве кандидата вправе принять участие любой гражданин, обладающий пассивным избирательным правом, не являющийся членом иной политической партии, не имеющий судимости (в том числе снятой или погашенной) и не подвергающийся уголовному преследованию.

Заявления на участие в предварительном голосовании принимаются с 22 января 2018 года по 8 февраля 2018 г. по адресу: г. Артемовский, ул. Почтовая д. 2 с 10ч. до 15ч. в рабочие дни. Телефон +79321196312

Артемовское местное отделение Партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ»

ТИК информирует

ИНФОРМАЦИЯ О ХОДЕ ИЗБИРАТЕЛЬНОЙ КАМПАНИИ ПО ВЫБОРАМ ПРЕЗИДЕНТА РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ

Позади первый и, пожалуй, наиболее формализованный период избирательной кампании – время выдвижения кандидатов на должность главы государства.

Вообще, с начала президентской кампании в Центральную избирательную комиссию России поступило 46 официальных уведомлений от граждан, решивших баллотироваться на выборах Президента Российской Федерации в порядке самовыдвижения. Однако только 15 таких кандидатов до истечения установленного срока - 00.00 часов 8 января 2018 года - подали документы на рассмотрение. По данным на 12 января 2018 г., группы избирателей, созданные в поддержку самовыдвижения кандидатов В.В. Путина, В.В. Михайлова и А.Ю. Чухлебова, были зарегистрированы решениями ЦИК России. В.В. Путин и В.В. Михайлов открыли специальные избирательные счета для формирования избирательных фондов. После прохождения этого этапа перед этими кандидатами стоит не менее, а в чем-то даже более сложная задача - собрать не менее 300 тысяч подписей по всей стране. Причем в одном регионе может быть собрано не более 7 500 таких подписей. Регистрация группы избирателей, созданной в поддержку самовыдвижения кандидата А.Ю. Чухлебова, по инициативе ЦИК России отменена решением Верховного Суда Российской Федерации от 5 января 2018 года. Двенадцати кандидатам (Т.А. Воловик, А.З. Гамзатова, В.Е. Кузнецов, Л. Ли, О.А. Лурье, А.А. Навальный, С.Ю. Полонский, Т.А. Присягин, В.В. Пугачев, С.П. Столпак, В.В. Черепнин, А.Н. Яцун) отказано в регистрации групп избирателей, созданных в поддержку их самовыдвижения.

Что касается претендентов на должность главы государства, выдвинутых от политических партий, с начала президентской кампании в ЦИК России поступило 24 уведомления от партий о проведении предвыборных съездов. Прием документов от кандидатов, выдвинутых партиями, завершился 12 января.

По информации ЦИК России зарегистрированы уполномоченные представители 15 политических партий: ЛДПР (кандидат В.В. Жириновский), «ЧЕСТНО/Человек. Справедливость. Ответственность» (кандидат Р.И. Худяков), «ЯБЛОКО» (кандидат Г.А. Явлинский), «ПАРТИЯ РОСТА» (кандидат Б.Ю. Титов), «АЛЬЯНС ЗЕЛЁНЫХ» (кандидат Э.К. Агурбаш), «РОССИЙСКИЙ ОБЩЕНАРОДНЫЙ СОЮЗ» (кандидат С.Н. Бабурин), «Монархическая партия» (кандидат А.А. Баков), КПРФ (кандидат П.Н. Грудинин), «Гражданская инициатива» (кандидат К.А. Собчак), «Партия «Добрых дел» (кандидат Е.В. Гордон), «Партия Социальных Реформ – Прибыль от природных ресурсов – Народу» (кандидат С.П. Полищук), «Партия СОЦИАЛЬНОЙ ЗАЩИТЫ» (кандидат М.В. Козлов), «КОММУНИСТИЧЕСКАЯ ПАРТИЯ КОММУНИСТЫ РОССИИ» (кандидат М.А. Сурайкин), «РОТ ФРОНТ» (кандидат Н.С. Лисицына), «Всероссийская политическая партия «Народная партия России» (кандидат И. В. Волюнец).

Представителям четырех политических партий («Женский Диалог», «Партия Малого Бизнеса России», «НАРОД ПРОТИВ КОРРУПЦИИ», «Политическая партия «РОДНАЯ ПАРТИЯ») отказано в регистрации уполномоченных представителей.

Кандидат от «Социал-демократической партии России» С.О. Рамазанов и кандидат И. М. Гагитэ от партии «Политическая партия «Российская Социалистическая партия»

отказались от дальнейшего участия в выборах.

Документы по выдвижению кандидатов на должность Президента Российской Федерации «Политической партии «КОММУНИСТИЧЕСКАЯ ПАРТИЯ СОЦИАЛЬНОЙ СПРАВЕДЛИВОСТИ» находятся на рассмотрении в ЦИК России.

14 кандидатов на должность Президента Российской Федерации, выдвинутых политическими партиями, открыли специальные избирательные счета для формирования избирательного фонда.

Владимир Вольфович Жириновский, выдвинутый политической партией ЛДПР, и Павел Николаевич Грудинин, выдвинутый политической партией «КОММУНИСТИЧЕСКАЯ ПАРТИЯ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ», зарегистрированы в качестве кандидатов на должность Президента Российской Федерации.

Кандидатам на должность Президента Российской Федерации, выдвинутым от непарламентских партий, требуется собрать 100 тысяч подписей, при этом в одном субъекте РФ может быть собрано не более 2 500 подписей. А вот кандидаты от парламентских партий от сбора подписей освобождены. Сроки сбора подписей избирателей в поддержку выдвижения кандидатов также достаточно сжаты. Представить в Центральную избирательную комиссию России документы и подписи избирателей можно до 18.00 31 января 2018 года. После этого Центризбирком в течение десяти дней будет проверять представленные документы и подписи для вынесения решения о регистрации либо об отказе в регистрации кандидата.

Таким образом, список зарегистрированных кандидатов на должность Президента Российской Федерации будет окончательно сформирован к концу первой декады февраля. Именно к этому времени избиратели уже смогут понять, фамилии каких кандидатов они увидят в избирательном бюллетене.

Хотелось бы обратить внимание избирателей, которые в день голосования – в воскресенье, 18 марта – планируют быть вне места своей регистрации. Уже сейчас предварительно им надо определиться, где они будут голосовать. Для этого уже с 31 января можно обратиться в любую территориальную избирательную комиссию или отдел многофункционального центра, чтобы заполнить там заявление о включении себя в список для голосования по месту своего нахождения в день голосования. С 25 февраля такое заявление можно будет подать и в участковые избирательные комиссии.

В период с 12 января по 20 марта 2018 года «горячая линия» для избирателей Артемовского городского округа открыта на телефоне Артемовской районной территориальной избирательной комиссии (34363) 2-52-95, со следующим режимом работы:

- в рабочие дни – с 10.00 до 18.00 часов;
- в выходные дни – с 10.00 до 14.00 часов;
- 17 марта 2018 года – с 10.00 до 14.00 часов;
- 18 марта 2018 года – круглосуточно.

**Председатель комиссии
И.А. ЛАНЦЕВА**

**ТВ-ПРОГРАММА
ПОНЕДЕЛЬНИК, 22 ЯНВАРЯ**

<p>1 Первый канал</p> <p>05.00 "Доброе утро" 09.00, 12.00, 15.00, 18.00, 03.00 Новости 09.15, 04.05 Контрольная закупка 09.50 "Жить здорово!" (12+) 10.55 "Модный приговор" 12.15, 17.00 "Время покажет" (16+) 15.15 "Давай поженимся!" (16+) 16.00 "Мужское / Женское" (16+) 18.45 "На самом деле" (16+) 19.50 "Пусть говорят" (16+) 21.00 "Время" 21.35 Т/с "Секретарша" (16+) 23.40 Т/с "Паук" (16+) 01.45, 03.05 Х/ф "Чужой" (18+)</p> <p>РОССИЯ 1 Россия 1</p> <p>05.00, 09.15 "Утро России" 09.00, 11.00, 14.00, 17.00, 20.00 Вести 09.55 "О самом главном" Ток-шоу (12+) 11.40, 14.40, 17.40, 20.45 Вести. Местное время 12.00 "Судьба человека с Борисом Корчевниковым" (12+)</p>	<p>13.00, 19.00 "60 Минут" Ток-шоу (12+) 15.00 Т/с "Тайны следствия" (16+) 18.00 "Андрей Малахов. Прямой эфир" (16+) 21.00 Т/с "Склифосовский" (16+) 23.15 "Вечер с Владимиром Соловьёвым" (12+) 01.50 Т/с "Поцелуйте невесту!" (12+)</p> <p>НТВ</p> <p>05.00, 06.05 Т/с "Супруги" (16+) 06.00, 10.00, 13.00, 16.00, 19.00 "Сегодня" 07.00 "Деловое утро НТВ" (12+) 09.00, 10.25 Т/с "Возвращение Мухтара" (16+) 11.20 Дорожный патруль 13.25 "Обзор. Чрезвычайное происшествие" 14.00, 16.30, 01.15 "Место встречи" (16+) 17.00, 19.40 Т/с "Инспектор Купер" 21.35 Т/с "Последняя статья журналиста" (16+) 23.40 "Итоги дня" 00.10 "Поздныаков" (16+) 00.20 Т/с "Свидетели" (16+) 03.15 Д/с "Таинственная</p>	<p>Россия" (16+) 04.05 Т/с "Курортная полиция" (16+)</p> <p>5 Пятый Канал</p> <p>05.00, 09.00, 13.00, 22.00 Известия 05.10, 06.00, 06.50, 07.40, 08.25, 09.25, 09.40, 10.30, 11.20, 12.10, 13.25, 14.15, 15.05 Т/с "Застава" (12+) 16.00, 16.40, 17.15 Т/с "Детективы" (16+) 17.50, 18.40, 19.30, 20.20, 21.10, 22.30, 23.15 Т/с "След" (16+) 00.00 Известия. Итоговый выпуск 00.30, 01.25, 02.20, 03.15, 04.05 Т/с "Всегда говори "Всегда" 2" (12+)</p> <p>ТНТ</p> <p>07.00, 07.30, 08.00, 08.30, 06.00, 06.30 "ТНТ. Best" (16+) 09.00 "Дом-2. Lite" (16+) 10.15 "Дом-2. Остров любви" (16+) 11.30, 12.00, 12.30, 13.00, 13.30, 14.00, 20.00, 20.30 Т/с "СашаТаня" (16+) 14.30, 15.00, 15.30, 16.00, 16.30, 17.00, 17.30, 18.00, 18.30 Т/с "Универ. Новая общага" (16+)</p>	<p>19.00, 19.30 Т/с "Улица" (16+) 21.00 "Где логика?" (16+) 22.00 "Комеди Клуб" (16+) 23.00 "Дом-2. Город любви" (16+) 00.00 "Дом-2. После заката" (16+) 01.00 "Такое кино!" (16+) 01.30 Х/ф "Помолвка понарошку" (16+) 03.35, 04.35 "Импровизация" (16+) 05.35 "Comedy Woman" (16+)</p> <p>СОЮЗ</p> <p>00.00, 18.45 "Актуальный комментарий" (0+) 00.05, 17.00 "Родное слово" (Новосибирск) (0+) 00.30, 17.30 "Путь к храму" (Новосибирск) (0+) 00.55, 17.55, 03.55 "Простые истории" (0+) 01.00, 03.00, 11.05, 12.30 Документальный фильм (0+) 01.55, 03.25, 05.25, 08.55, 12.25, 14.25, 16.25, 20.00, 21.25, 23.05 "Мультикалендарь" (0+) 02.00, 05.55, 10.25 "Духовные притчи" (0+) 02.05 "Плод веры" (0+) 02.30 "О земном и небесном" (0+) 02.45 "Дорога к храму"</p>	<p>(Ярославль) (0+) 03.30 "Благовест" (0+) 04.00, 18.55 "Православный на всю голову!". Авторская рубрика Дениса Ахалашвили (0+) 04.05 "В студии - протоиерей Димитрий Смирнов". Повтор вечерней программы (0+) 04.55, 10.20, 15.55, 18.50, 23.00 "Этот день в истории" (0+) 05.00, 07.05 "Утреннее правило" (0+) 05.30 "Канон" (0+) 06.00 "Доброе слово - утро" и "Утро в Шишкином лесу" (0+) 06.15, 07.00, 08.00, 09.00, 10.05, 11.00, 12.00, 13.00, 14.00, 15.00, 16.00, 16.45, 18.00, 20.05, 21.00, 21.55 "Союз онлайн" (0+) 06.30, 14.30, 19.00 "Читаем апостол" (0+) 06.40, 14.40, 19.10 "Читаем Евангелие вместе с Церковью" (0+) 06.50, 14.50, 19.20 "Церковный календарь" (0+) 07.30, 10.30, 16.30, 23.30 "Первосвятытель" (0+) 07.45 "Символ веры" / "Сила веры" (Орел) / "Песнопения для</p>	<p>души" (0+) 08.05, 21.30 "Читаем Добротолубие" "Авва Исайя. Христианская мудрость". 1ч (0+) 08.30 Д/ф "Дорога к храму" (0+) 09.05 "Преображение с протоиереем Димитрием Предеиным" (0+) 09.30 "Скорая социальная помощь" (0+) 09.45, 15.05 "У книжной полки" (0+) 10.00, 22.00 Гимн России (0+) 10.45 "Отчий дом" (0+)/ "Лампада" (0+) 12.05, 14.05, 16.05, 18.05, 22.05 "Новости" (0+) 13.15 "Православный календарь" (0+) 13.30 "Доброе слово - день" и "День в Шишкином лесу" (0+) 15.15 "Преображение" / "Церковь и мир" (0+) 15.30 "Из жизни епархии" (Уварово) (0+) 19.30 "Доброе слово - вечер" и "Вечер в Шишкином лесу" (0+) 19.45 "В гостях у Дуняши" (0+) 20.10 "Беседы с батюшкой". Прямой эфир (0+) 21.05, 23.10 "Вечернее правило" (0+) 23.45 "Отчий дом" / "Лампада" (0+)</p>
---	---	--	---	--	--

ВТОРНИК, 23 ЯНВАРЯ

1 Первый канал

05.00 "Доброе утро"
09.00, 12.00, 15.00, 18.00,
03.00 Новости
09.15, 04.25 Контрольная
закупка
09.50 "Жить здорово!"
(12+)
10.55 "Модный приговор"
12.15, 17.00 "Время
покажет" (16+)
15.15 "Давай поженимся!"
(16+)
16.00 "Мужское /
Женское" (16+)
18.45 "На самом деле"
(16+)
19.50 "Пусть говорят"
(16+)
21.00 "Время"
21.35 Т/с "Секретарша"
(16+)
23.40 Т/с "Паук" (16+)
01.45, 03.05 Х/ф "Чужие"
(18+)

РОССИЯ 1 Россия 1

05.00, 09.15 "Утро России"
09.00, 11.00, 14.00, 17.00,
20.00 Вести
09.55 "О самом главном"
Ток-шоу (12+)
11.40, 14.40, 17.40, 20.45
Вести. Местное
время
12.00 "Судьба человека
с Борисом
Корчевниковым"
(12+)

13.00, 19.00 "60 Минут"
Ток-шоу (12+)
15.00 Т/с "Тайны
следствия" (16+)
18.00 "Андрей Малахов.
Прямой эфир" (16+)
21.00 Т/с
"Склифосовский"
(16+)
23.15 "Вечер с
Владимиром
Соловьёвым" (12+)
01.50 Т/с "Поцелуйте
невесту!" (12+)

НТВ

05.00, 06.05 Т/с "Супруги"
(16+)
06.00, 10.00, 13.00, 16.00,
19.00 "Сегодня"
07.00 "Деловое утро НТВ"
(12+)
09.00, 10.25 Т/с
"Возвращение
Мухтара" (16+)
11.20 Дорожный патруль
13.25 "Обзор.
Чрезвычайное
происшествие"
14.00, 16.30, 01.05 "Место
встречи" (16+)
17.00, 19.40 Т/с
"Инспектор Купер"
(16+)
21.35 Т/с "Последняя
статья журналиста"
(16+)
23.40 "Итоги дня"
00.10 Т/с "Свидетели"
(16+)
03.05 "Квартирный
вопрос" (0+)

04.05 Т/с "Курортная
полиция" (16+)

5 Пятый Канал

05.00, 09.00, 13.00, 22.00
Известия
05.10, 06.05, 07.05 Т/с
"Всегда говори
"Всегда" 2" (12+)
08.00, 09.25, 10.20, 11.10
Т/с "Последний
бронепоезд" (12+)
12.05, 13.25, 14.20, 15.15
Х/ф "Бывших не
бывает" (16+)
16.05, 16.45, 17.20 Т/с
"Детективы" (16+)
17.55, 18.40, 19.30, 20.20,
21.10, 22.30, 23.15
Т/с "След" (16+)
00.00 Известия. Итоговый
выпуск
00.30, 01.35, 02.40, 03.40
Т/с "Дети Водолея"
(16+)

ТНТ

07.00, 07.30, 08.00, 08.30,
06.00, 06.30 "ТНТ.
Best" (16+)
09.00 "Дом-2. Lite" (16+)
10.15, 23.00 "Дом-2.
Остров любви" (16+)
11.30, 12.00, 12.30,
13.00, 13.30, 14.00,
20.00, 20.30 Т/с
"СашаТаня" (16+)
14.30, 15.00, 15.30, 16.00,
16.30, 17.00, 17.30,
18.00, 18.30 Т/с
"Универ. Новая
общага" (16+)

общага" (16+)
19.00, 19.30 Т/с "Улица"
(16+)
21.00, 03.00, 04.00
"Импровизация"
(16+)
22.00 "Комеди Клуб" (16+)
00.00 "Дом-2. После
заката" (16+)
01.00 Х/ф "Пустоголовые"
(16+)
05.00 "Comedy Woman"
(16+)

СОЮЗ

00.00, 18.45 "Актуальный
комментарий" (0+)
00.05, 17.00 "Лекции
из Сретенской
Духовной
Семинарии"
"Таинства и
обряды". 1ч (0+)
00.55, 17.55, 03.55
"Простые истории"
(0+)
01.00, 11.05
Документальный
фильм (0+)
01.55, 03.25, 05.25, 08.55,
12.25, 14.25, 16.25,
20.00, 21.25, 23.05
"Мультикалендарь"
(0+)
02.00, 05.55, 10.25
"Духовные притчи"
(0+)
02.05 Д/ф "Дорога к
храму" (0+)
02.30 "Свет не вечерний"
(0+)
02.45 "Вестник

Православия" (0+)
03.00 "Лаврские встречи
со священником
Анатолием
Першиным" (0+)
03.30 "Выбор жизни" (0+)
04.00, 18.55
"Православный
на всю голову!".
Авторская рубрика
Дениса Ахалашвили
(0+)
04.05 "Беседы с
батюшкой".
Повтор вечерней
программы (0+)
04.55, 10.20, 15.55, 18.50,
23.00 "Этот день в
истории" (0+)
05.00, 07.05 "Утреннее
правило" (0+)
05.30 "Кузбасский ковчег"
(0+)
06.00 "Доброе слово
- утро" и "Утро в
Шишкином лесу"
(0+)
06.15, 07.00, 08.00, 09.00,
10.05, 11.00, 12.00,
13.00, 14.00, 15.00,
16.00, 16.45, 18.00,
20.05, 21.00, 21.55
"Союз онлайн" (0+)
06.30, 14.30, 19.00
"Читаем апостол"
(0+)
06.40, 14.40, 19.10
"Читаем Евангелие
вместе с Церковью"
(0+)
06.50, 14.50, 19.20
"Церковный
календарь" (0+)
07.30, 10.30, 16.30, 23.30
"Первосвятытель"

(0+)
07.45 "Град Креста" (0+)
08.05, 21.30
"Нравственное
богословие" "Грех
как мнимое благо"
(0+)
08.30 Д/ф "Благовест" (0+)
09.05 "Митрополия" (0+)
09.30 "Вторая половина"
(0+)
09.45, 15.05 "У книжной
полки" (0+)
10.00, 22.00 Гимн России
(0+)
10.45 "Стихи над миром"
(0+)
12.05, 14.05, 16.05, 18.05,
22.05 "Новости" (0+)
12.30 "О земном и
небесном" (0+)
12.45 "Дорога к храму"
(Ярославль) (0+)
13.15 "Хранители памяти"
(0+)
13.30 "Доброе слово -
день" и "День в
Шишкином лесу"
(0+)
15.15 "Преображение"
(0+)
15.30 "Благовест" (0+)
19.30 "Доброе слово -
вечер" и "Вечер в
Шишкином лесу"
(0+)
19.45 "В гостях у Дунаши"
(0+)
20.10 "Беседы с
батюшкой". Прямой
эфир (0+)
21.05, 23.10 "Вечернее
правило" (0+)
23.45 "Кулинарное
паломничество" (0+)

СРЕДА, 24 ЯНВАРЯ

1 Первый канал

05.00 "Доброе утро"
09.00, 12.00, 15.00, 18.00,
03.00 Новости
09.15 Контрольная закупка
09.50 "Жить здорово!"
(12+)
10.55, 03.55 "Модный
приговор"
12.15, 17.00 "Время
покажет" (16+)
15.15 "Давай поженимся!"
(16+)
16.00 "Мужское /
Женское" (16+)
18.45 "На самом деле"
(16+)
19.50 "Пусть говорят"
(16+)
21.00 "Время"
21.35 Т/с "Секретарша"
(16+)
23.40 Т/с "Паук" (16+)
01.45, 03.05 Х/ф "Чужой 3"
(16+)

РОССИЯ 1 Россия 1

05.00, 09.15 "Утро России"
09.00, 11.00, 14.00, 17.00,
20.00 Вести
09.55 "О самом главном"
Ток-шоу (12+)
11.40, 14.40, 17.40, 20.45
Вести. Местное
время
12.00 "Судьба человека
с Борисом
Корчевниковым"
(12+)
13.00, 19.00 "60 Минут"

Ток-шоу (12+)
15.00 Т/с "Тайны
следствия" (16+)
18.00 "Андрей Малахов.
Прямой эфир" (16+)
21.00 Т/с
"Склифосовский"
(16+)
23.15 "Вечер с
Владимиром
Соловьёвым" (12+)
01.50 Т/с "Поцелуйте
невесту!" (12+)

НТВ

05.00, 06.05 Т/с "Супруги"
(16+)
06.00, 10.00, 13.00, 16.00,
19.00 "Сегодня"
07.00 "Деловое утро НТВ"
(12+)
09.00, 10.25 Т/с
"Возвращение
Мухтара" (16+)
11.20 Дорожный патруль
13.25 "Обзор.
Чрезвычайное
происшествие"
14.00, 16.30, 01.05 "Место
встречи" (16+)
17.00, 19.40 Т/с
"Инспектор Купер"
(16+)
21.35 Т/с "Последняя
статья журналиста"
(16+)
23.40 "Итоги дня"
00.10 Т/с "Свидетели"
(16+)
03.05 "Дачный ответ" (0+)
04.05 Т/с "Курортная
полиция" (16+)

5 Пятый Канал

05.00, 09.00, 13.00, 22.00
Известия
05.10, 06.00, 06.50, 07.40,
08.25, 09.25, 09.40,
10.30, 11.20, 12.05,
13.25, 14.20, 15.15
Т/с "Одержимый"
(16+)
16.05, 16.45, 17.20 Т/с
"Детективы" (16+)
17.50, 18.40, 19.30, 20.20,
21.10, 22.30, 23.15
Т/с "След" (16+)
00.00 Известия. Итоговый
выпуск
00.30 Х/ф "Квартирантка"
(16+)
02.25, 03.20, 04.05 Т/с
"Застава" (12+)

ТНТ

07.00, 07.30, 08.00, 08.30,
06.00, 06.30 "ТНТ.
Best" (16+)
09.00 "Дом-2. Lite" (16+)
10.15 "Дом-2. Остров
любви" (16+)
11.30, 12.00, 12.30,
13.00, 13.30, 14.00,
20.00, 20.30 Т/с
"СашаТаня" (16+)
14.30, 15.00, 15.30, 16.00,
16.30, 17.00, 17.30,
18.00, 18.30 Т/с
"Универ. Новая
общага" (16+)
19.00, 19.30 Т/с "Улица"
(16+)

21.00 Т/с "Однажды в
России" (16+)
22.00 "Комеди Клуб" (16+)
23.00 "Дом-2. Город
любви" (16+)
00.00 "Дом-2. После
заката" (16+)
01.05 Х/ф "Мистер Вудкок"
(16+)
02.55, 03.55
"Импровизация"
(16+)
05.00 "Comedy Woman"
(16+)

СОЮЗ

00.00, 18.45 "Актуальный
комментарий" (0+)
00.05, 17.00 "Лекции
из Сретенской
Духовной
Семинарии"
"Таинства и
обряды". 2ч (0+)
00.55, 03.55 "Простые
истории" (0+)
01.00, 03.00, 11.05, 12.30
Документальный
фильм (0+)
01.55, 03.25, 05.25, 08.55,
12.25, 14.25, 16.25,
20.00, 21.25, 23.05
"Мультикалендарь"
(0+)
02.00, 05.55, 10.25
"Духовные притчи"
(0+)
02.05 "Телевизионное
епархиальное
обозрение" (0+)
02.30 "Семейная
гостиная" (0+)

02.45 "Благовест" (0+)
03.30, 15.30 "Свет миру"
(0+)
04.00, 18.55
"Православный
на всю голову!".
Авторская рубрика
Дениса Ахалашвили
(0+)
04.05 "Беседы с
батюшкой".
Повтор вечерней
программы (0+)
04.55, 10.20, 15.55, 18.50,
23.00 "Этот день в
истории" (0+)
05.00, 07.05 "Утреннее
правило" (0+)
05.30 "Плод веры" (0+)
06.00 "Доброе слово
- утро" и "Утро в
Шишкином лесу"
(0+)
06.15, 07.00, 08.00, 09.00,
10.05, 11.00, 12.00,
13.00, 14.00, 15.00,
16.00, 16.45, 18.00,
20.05, 21.00, 21.55
"Союз онлайн" (0+)
06.30, 14.30, 19.00
"Читаем апостол"
(0+)
06.40, 14.40, 19.10
"Читаем Евангелие
вместе с Церковью"
(0+)
06.50, 14.50, 19.20
"Церковный
календарь" (0+)
07.30, 10.30, 16.30, 23.30
"Первосвятытель"
07.45 "По святым местам"
"Серафимо-

Дивеевский
монастырь.
Благовещенский
собор" (0+)
08.05, 21.30 "Уроки
Православия" (0+)
08.30 "Дон Православный"
(0+)
09.05 "Лаврские встречи
со священником
Анатолием
Першиным" (0+)
09.30 "Духовные
размышления"
прот. Артемия
Владимирова" (0+)
09.45, 15.05 "У книжной
полки" (0+)
10.00, 22.00 Гимн России
(0+)
10.45 "Кулинарное
паломничество" (0+)
12.05, 14.05, 16.05, 18.05,
22.05 "Новости" (0+)
13.15 "Свет не вечерний"
(0+)
13.30 "Доброе слово -
день" и "День в
Шишкином лесу"
(0+)
15.15 "Град Креста" (0+)
19.30 "Доброе слово -
вечер" и "Вечер в
Шишкином лесу"
(0+)
19.45 "В гостях у Дунаши"
(0+)
20.10 "Беседы с
батюшкой". Прямой
эфир (0+)
21.05, 23.10 "Вечернее
правило" (0+)
23.45 "Слово" (0+)

ЧЕТВЕРГ, 25 ЯНВАРЯ

Первый канал

05.00 "Доброе утро"
09.00, 12.00, 15.00, 18.00, 03.00 Новости
09.15 Контрольная закупка
09.50 "Жить здорово!" (12+)
10.55, 03.50 "Модный приговор"
12.15, 17.00 "Время покажет" (16+)
15.15 "Давай поженимся!" (16+)
16.00 "Мужское / Женское" (16+)
18.45 "На самом деле" (16+)
19.50 "Пусть говорят" (16+)
21.00 "Время"
21.35 Т/с "Секретарша" (16+)
23.40 Т/с "Паук" (16+)
01.45, 03.05 Х/ф "Чужой 4" (16+)

РОССИЯ 1 | Россия 1

05.00, 09.15 "Утро России"
09.00, 11.00, 14.00, 17.00, 20.00 Вести
09.55 "О самом главном" Ток-шоу (12+)
11.40, 14.40, 17.40, 20.45 Вести. Местное время
12.00 "Судьба человека с Борисом Корчевниковым" (12+)
13.00, 19.00 "60 Минут"

Ток-шоу (12+)
15.00 Т/с "Тайны следствия" (16+)
18.00 "Андрей Малахов. Прямой эфир" (16+)
21.00 Т/с "Склифосовский" (16+)
23.15 "Вечер с Владимиром Соловьёвым" (12+)
01.50 Т/с "Поцелуйте невесту!" (12+)

НТВ

05.00, 06.05 Т/с "Супруги" (16+)
06.00, 10.00, 13.00, 16.00, 19.00 "Сегодня"
07.00 "Деловое утро НТВ" (12+)
09.00, 10.25 Т/с "Возвращение Мухтара" (16+)
11.20 Дорожный патруль
13.25 "Обзор. Чрезвычайное происшествие"
14.00, 16.30, 01.05 "Место встречи" (16+)
17.00, 19.40 Т/с "Инспектор Купер" (16+)
21.35 Т/с "Последняя статья журналиста" (16+)
23.40 "Итоги дня"
00.10 Т/с "Свидетели" (16+)
03.05 "Наш ПотребНадзор" (16+)
04.05 Т/с "Курортная полиция" (16+)

5 Пятый Канал

05.00, 09.00, 13.00, 22.00 Известия
05.10, 06.00, 06.45, 07.30 Т/с "Последний бронепоезд" (12+)
08.20, 09.25, 09.30, 10.25, 11.15, 12.05, 13.25, 14.20, 15.15 Т/с "Личное дело капитана Рюмина" (16+)
16.05, 16.45, 17.20 Т/с "Детективы" (16+)
17.55, 18.45, 19.35, 20.20, 21.10, 22.30, 23.15 Т/с "След" (16+)
00.00 Известия. Итоговый выпуск
00.30, 01.25, 02.20, 03.15, 04.05 Т/с "Застава" (12+)

ТНТ

07.00, 07.30, 08.00, 08.30, 06.00, 06.30 "ТНТ. Best" (16+)
09.00 "Дом-2. Lite" (16+)
10.15 "Дом-2. Остров любви" (16+)
11.30, 12.00, 12.30, 13.00, 13.30, 14.00, 20.00, 20.30 Т/с "СашаТаня" (16+)
14.30, 15.00, 15.30, 16.00, 16.30, 17.00, 17.30, 18.00, 18.30 Т/с "Универ. Новая общага" (16+)
19.00, 19.30 Т/с "Улица"

(16+)
21.00 Шоу "Студия Союз" (16+)
22.00 "Комеди Клуб" (16+)
23.00 "Дом-2. Город любви" (16+)
00.00 "Дом-2. После заката" (16+)
01.00 Х/ф "На расстоянии любви" (16+)
03.00 "ТНТ-Club" (16+)
03.05, 04.05 "Импровизация" (16+)
05.05 "Comedy Woman" (16+)

СОЮЗ

00.00, 18.45 "Актуальный комментарий" (0+)
00.05, 08.30 "Читаем Псалтирь" (0+)
00.30 "Учимся растить любовь" (0+)
00.55, 17.55, 03.55 "Простые истории" (0+)
01.00, 11.05 Документальный фильм (0+)
01.55, 03.25, 05.25, 08.55, 12.25, 14.25, 16.25, 20.00, 21.25, 23.05 "Мультикалендарь" (0+)
02.00, 05.55, 10.25 "Духовные притчи" (0+)
02.05 "Беседы с Владыкой Павлом" (0+)
02.30 "Преображение" (0+)
02.45 "Скорая социальная

помощь" (0+)
03.00, 12.30 "Беседы о русской истории" (0+)
03.30, 15.30 "Вопросы веры" (0+)
04.00, 18.55 "Православный на всю голову!". Авторская рубрика Дениса Ахалашвили (0+)
04.05 "Беседы с бабушкой". Повтор вечерней программы (0+)
04.55, 10.20, 15.55, 18.50, 23.00 "Этот день в истории" (0+)
05.00, 07.05 "Утреннее правило" (0+)
05.30 Д/ф "Слово о вере" (0+)
06.00 "Доброе слово - утро" и "Утро в Шишкином лесу" (0+)
06.15, 07.00, 08.00, 09.00, 10.05, 11.00, 12.00, 13.00, 14.00, 15.00, 16.00, 16.45, 18.00, 20.05, 21.00, 21.55 "Союз онлайн" (0+)
06.30, 14.30, 19.00 "Читаем апостол" (0+)
06.40, 14.40, 19.10 "Читаем Евангелие вместе с Церковью" (0+)
06.50, 14.50, 19.20 "Церковный календарь" (0+)
07.30, 10.30, 16.30, 23.30 "Первосвятытель"

(0+)
07.45 "Письма из провинции" (0+)
08.05, 21.30 "Уроки Православия" (0+)
09.05 "Церковь и общество" (0+)
09.30 "Свет невечерний" (0+)
09.45, 15.05 "У книжной полки" (0+)
10.00, 22.00 Гимн России (0+)
10.45 "Благовест" (0+)
12.05, 14.05, 16.05, 18.05, 22.05 "Новости" (0+)
13.15 "Свет Православия" (0+)
13.30 "Доброе слово - день" и "День в Шишкином лесу" (0+)
15.15 "Духовные размышления" протоиерея Артемия Владимировича (0+)
17.00 Лекция профессора А.И.Осипова "Что такое Православие". 1ч (0+)
19.30 "Доброе слово - вечер" и "Вечер в Шишкином лесу" (0+)
19.45 "В гостях у Дуняши" (0+)
20.10 "Беседы с бабушкой". Прямой эфир (0+)
21.05, 23.10 "Вечернее правило" (0+)
23.45 "Вторая половина" (0+)

ПЯТНИЦА, 26 ЯНВАРЯ

Первый канал

05.00 "Доброе утро"
09.00, 12.00, 15.00, 18.00 Новости
09.15 Контрольная закупка
09.50 "Жить здорово!" (12+)
10.55 "Модный приговор"
12.15, 17.00 "Время покажет" (16+)
15.15 "Давай поженимся!" (16+)
16.00 "Мужское / Женское" (16+)
18.45 "Человек и закон" (16+)
19.55 "Поле чудес"
21.00 "Время"
21.30 "К юбилею Владимира Высоцкого. Своя колея" (16+)
23.45 Х/ф "Афера под прикрытием" (16+)
02.00 Х/ф "Руби Спаркс" (16+)
03.55 Х/ф "Мисс Переполох" (16+)

РОССИЯ 1 | Россия 1

05.00, 09.15 "Утро России"
09.00, 11.00, 14.00, 17.00, 20.00 Вести
09.55 "О самом главном" Ток-шоу (12+)
11.40, 14.40, 17.40, 20.45 Вести. Местное время
12.00, 03.20 "Судьба человека с Борисом Корчевниковым" (12+)

13.00, 19.00 "60 Минут" Ток-шоу (12+)
15.00 Т/с "Тайны следствия" (16+)
18.00 "Андрей Малахов. Прямой эфир" (16+)
21.00 "Петросян-шоу" (16+)
23.20 Д/ф "К 80-летию Владимира Высоцкого" (12+)
00.30 XVI Торжественная церемония вручения Национальной кинематографической премии "Золотой Орёл"

НТВ

05.00, 06.05 Т/с "Супруги" (16+)
06.00, 10.00, 13.00, 16.00, 19.00 "Сегодня"
07.00 "Деловое утро НТВ" (12+)
09.00, 10.25 Т/с "Возвращение Мухтара" (16+)
11.20 Дорожный патруль
13.25 "Обзор. Чрезвычайное происшествие"
14.00, 01.05 "Место встречи" (16+)
16.30 "ЧП. Расследование" (16+)
17.00, 19.40 Т/с "Инспектор Купер" (16+)
21.35 Т/с "Последняя статья журналиста" (16+)
23.40 "Захар Прилепин. Уроки русского"

(12+)
00.05 "Мы и наука. Наука и мы" (12+)
03.00 Д/ф "Холокост - клей для обоев?" (12+)
04.15 Т/с "Курортная полиция" (16+)

5 Пятый Канал

05.00, 09.00, 13.00 Известия
05.10, 06.05, 07.05, 08.00 Х/ф "Бывших не бывает" (16+)
09.25, 10.20, 11.10, 12.05, 13.25, 14.20, 15.15, 16.10 Т/с "Спецназ по-русски 2" (12+)
17.05, 17.50, 18.35, 19.25, 20.10, 21.00, 21.45, 22.35, 23.25, 00.10 Т/с "След" (16+)
01.00, 01.45, 02.15, 02.45, 03.25, 03.55, 04.30 Т/с "Детективы" (16+)

ТНТ

07.00, 07.30, 08.00, 08.30, 06.00, 06.30 "ТНТ. Best" (16+)
09.00 "Дом-2. Lite" (16+)
10.15 "Дом-2. Остров любви" (16+)
11.30, 12.00, 12.30, 13.00, 13.30, 14.00 Т/с "СашаТаня" (16+)
14.30, 15.00, 16.00, 17.00, 18.00, 19.00, 19.30, 21.00 "Комеди Клуб" (16+)
20.00, 05.30 "Comedy Woman" (16+)

22.00 "Comedy Баттл" (16+)
23.00 "Дом-2. Город любви" (16+)
00.00 "Дом-2. После заката" (16+)
01.00 "Такое кино!" (16+)
01.30 Х/ф "Королева проклятых" (16+)
03.30, 04.30 "Импровизация" (16+)

СОЮЗ

00.00, 18.45 "Актуальный комментарий" (0+)
00.05 "Творческая мастерская" "Спектакль по поэме Н.Мельникова "Русский крест"
00.30 Д/ф "Слово о вере" (0+)
00.55, 17.55, 03.55 "Простые истории" (0+)
01.00, 03.00, 11.05, 12.30 Документальный фильм (0+)
01.55, 03.25, 05.25, 08.55, 12.25, 14.25, 20.00, 21.25, 23.05, 16.25 "Мультикалендарь" (0+)
02.00, 05.55, 10.25 "Духовные притчи" (0+)
02.05, 21.30 "Церковь и мир" с митрополитом Иларионом (0+)
02.30 "Свет Православия" (0+)
02.45 "Источник жизни"

(0+)
03.30 "Церковь и общество" (0+)
04.00, 18.55 "Православный на всю голову!". Авторская рубрика Дениса Ахалашвили (0+)
04.05 "Беседы с бабушкой". Повтор вечерней программы (0+)
04.55, 10.20, 15.55, 18.50, 23.00 "Этот день в истории" (0+)
05.00, 07.05 "Утреннее правило" (0+)
05.30 "Душевная вечеря" (0+)
06.00 "Доброе слово - утро" и "Утро в Шишкином лесу" (0+)
06.15, 07.00, 08.00, 09.00, 10.05, 11.00, 12.00, 13.00, 14.00, 15.00, 16.00, 16.45, 18.00, 20.05, 21.00, 21.55 "Союз онлайн" (0+)
06.30, 14.30, 19.00 "Читаем апостол" (0+)
06.40, 14.40, 19.10 "Читаем Евангелие вместе с Церковью" (0+)
06.50, 14.50, 19.20 "Церковный календарь" (0+)
07.30, 10.30, 16.30, 23.30 "Первосвятытель"
07.45 "Преображение" / "Церковь и мир" (0+)

08.05 "Путь паломника" / "Православная Брянщина" (0+)
08.30 "Кузбасский ковчег" (0+)
09.05 "Выбор жизни" (0+)
09.30 "Православный календарь" (0+)
09.45, 15.05 "У книжной полки" (0+)
10.00, 22.00 Гимн России (0+)
10.45 "Семейная гостиная" (0+)
12.05, 14.05, 16.05, 18.05, 22.05 "Новости" (0+)
13.15 "Вестник Православия" (0+)
13.30 "Доброе слово - день" и "День в Шишкином лесу" (0+)
15.15 "Точка опоры" (0+)
15.30 "Дон Православный" (0+)
17.00 Лекция профессора А.И.Осипова "Что такое Православие". 2ч (0+)
19.30 "Доброе слово - вечер" и "Вечер в Шишкином лесу" (0+)
19.45 "В гостях у Дуняши" (0+)
20.10 "Беседы с бабушкой". Прямой эфир (0+)
21.05, 23.10 "Вечернее правило" (0+)
23.45 "По святым местам" "Серафимо-Дивеевский монастырь. Благовещенский собор" (0+)

ГОРДИМСЯ ПРОШЛЫМ, БОРЕМСЯ ЗА НАСТОЯЩЕЕ, ВЕРИМ В БУДУЩЕЕ!

Первого февраля профсоюзные организации Свердловской области отмечают 100-летие со дня образования. На сегодняшний день членами Федерации профсоюзов являются около 650 тысяч жителей области. Это самая крупная из всех общественных организаций Урала.

В Артёмовском городском округе в состав профсоюза работников системы образования входит 1015 человек, из них двести – ветераны. Их председателем является И.Г. Бабкина. Профсоюзное сообщество работников здравоохранения насчитывает 200 человек (председатель – А.А. Болог). Профсоюз работников госучреждений (250 человек) возглавляет Т.В. Никулина. Профсоюзная организация работников культуры (руководитель-Т.Г. Гонина) собрал в свои ряды 70 человек. Профсоюз работников БМЗ возглавляет Л.В. Ветлугина. Еще на территории Артёмовского городского округа осуществляют свою деятельность профсоюзы электрических сетей и ОАО РЖД. И это их юбилей тоже!

Всё началось с того, что в Екатеринбурге в октябре 1905 возник комитет Всероссийского союза железнодорожников, участвовавший во Всероссийской политической стачке. Затем были созданы союзы рабочих по металлу, печатников, портных, гранильщиков и ювелиров, фармацевтов, а также несколько союзов служащих —

почтово-телеграфных, торговых и других учреждений.

Во второй половине 1907 года в городе создано Центральное бюро профессиональных союзов, координировавшее их деятельность. В 1908 году в шести городах профсоюзы насчитывали около тысячи человек.

Большевики осенью 1917 года контролировали многие профессиональные союзы Екатеринбурга и Центрального бюро. По их инициативе проходили забастовки и захваты предприятий.

Состоявшийся в январе — феврале 1918 года областной съезд профессиональных союзов Урала указал на необходимость теснейшей работы профессиональных союзов с большевистской партией, принял решение о слиянии про-

фессиональных союзов и фабзавкомов в одну производственную организацию.

Профессиональные союзы действовали в Екатеринбурге и при белых, а после их отступления 30 июня 1919 года Екатеринбургский ВРК обратился с воззванием к рабочим, в котором призвал переизбрать правления профессиональных союзов, так как они мешают «развитию правильного рабочего движения». Соответствующее решение приняла конференция профессиональных союзов



Екатеринбурга, состоявшаяся 10 августа 1919 года. В ней участвовали 120 делегатов, представлявших 16,5 тыс. организаций рабочих. Для руководства профессиональных союзов в Екатеринбурге создано организационно-инструкторское бюро ВЦСПС на Урале.

При непосредственном участии профессиональных союзов осуществлялась перестройка промышленности Екатеринбурга, с 1922 введена практика заключения коллективных договоров между администрацией и профсо-

юзными органами. В 1930-е профессиональные союзы разукрупнили. На предприятиях и стройках создавались профгруппы: это было связано с огромными масштабами промышленного строительства в Екатеринбурге и быстрым ростом числа рабочих и служащих.

В связи с разделением в 1934 году Уральской области на Свердловскую и другие

профсоюзных активистов.

В 1970-е профсоюзное движение стало еще более массовым, что привело к разукрупнению ряда союзов. В Свердловске начал действовать областной комитет профессиональных союзов рабочих тяжелого машиностроения. Больше внимания уделялось совершенствованию подготовки и переподготовки кадров и актива. В



области создано оргбюро ВЦСПС. Вместо 42 существовавших в Уральской области союзов в Свердловской области на 1 июня 1935 года насчитывалось 86 союзов. После 22 июня 1941 года работа свердловских профессиональных союзов перестроена во всех звеньях. Этому способствовала эвакуация сюда ЦК многих отраслевых профессиональных союзов, а также аппарата ВЦСПС.

В послевоенный период партийный контроль над профессиональными союзами оставался жестким, хотя со многими ограничениями профсоюзной демократии было покончено. К январю 1951 года отчеты и выборы прошли во всех профорганизациях г. Екатеринбурга. Обновился состав почти половины месткомов. Расширилось число

1978 открылись межобластные Профсоюзные курсы подготовки и переподготовки работников профорганов и культпросветучреждений Урала.

В 1992 году решением межсоюзной областной конференции образована Федерация профсоюзов Свердловской области (правопреемник Облсовпрофа Свердловской области).

9 января 2018 года было подписано Соглашение о взаимодействии Федерации профсоюзов Свердловской области с региональной Общественной палатой при проведении президентских выборов в марте 2018 г.

От Артёмовского городского округа представителем являлась Председатель координационного Совета профсоюзов АГО Ирина Геннадьевна Бабкина.

Сегодня ФПССО – составная часть общероссийского профсоюзного движения, ее главная цель – объединение усилий и координация действий профсоюзных организаций по представительству и защите социально – трудовых, профессиональных и законных прав наемных работников.



Наездили себе штрафы и лишение

На минувшей неделе, начиная с вечера пятницы, на территории Артемовского городского округа сотрудники ГИБДД ежедневно проводили рейдовые и профилактические мероприятия «Стоп-контроль» по выявлению фактов нетрезвого вождения.

Оказалось, что безответственных водителей не удержали дома даже сильные морозы – автоинспекторами были выявлены трое рулевых, которые управляли транспортными средствами в состоянии алкогольного опьянения. Ещё один водитель от прохождения освидетельствования отказался. Всех этих водителей ждут крупные штрафы и лишение прав управления.

Как рассказали 16 января сотрудники ГИБДД, не обошлось и без преследования транспортных средств, водители которых пытались скрыться от полиции, чтобы избежать ответственности. Выпивохы, севшие за руль, устраивали скандалы и сцены раскаяния, вызывали на подмогу друзей, вынуждая сотрудников ГИБДД применять физическую силу и наручники для усмирения буйных водителей.

Сведения о том, что некий гражданин развезает пьяным за рулем, сотрудники полиции получали и от граждан. Так, например, от жителей была получена информация о том, что в районе станции Егоршино движется автомобиль ВАЗ-2112, водитель которого явно нетрезв. На станцию незамедлительно выехал наряд ДПС. Водитель категорически игнорировал требования автоинспекторов остановиться, пытался скрыться, пришлось преследовать. Во время преследования, к ужасу стражей правопорядка, разгоряченный спиртным и погоней гражданин неоднократно нарушил Правила дорожного движения, в том числе не остановился перед железнодорожным переездом и больше того – совершил обгон прямо на переезде. По словам работников ГИБДД, водитель, которого им всё же удалось задержать, оказывал сопротивление, поэтому пришлось надеть на него наручники.

При выяснении обстоятельств было установлено, что водитель вдобавок

ко всему управлял автомобилем, не зарегистрированным в установленном порядке в ГИБДД. Также у него отсутствовал страховой полис, а срок водительского удостоверения истёк в прошлом году. Налицо были и признаки алкогольного опьянения, но проходить освидетельствование удиравший от полиции гонщик отказался. В отношении этого горе-рулевого сотрудниками ГИБДД возбуждено было девять административных производств.

Кроме того, 14 января около двух часов ночи на втором километре автодороги «Обход села Покровского» был остановлен автомобиль «Лада 213100». При общении с водителем были выявлены признаки алкогольного опьянения. В ходе разбирательства было установлено, что гражданин 1980 года рождения, проживающий в селе Большое Трифоново, в этот день находился на работе в Алапаевске. Вечером выпил со знакомым и решил съездить домой в Трифонку за картошкой. Тот факт, что прав управления транспортным средством он не имел, водителя не остановило. Медицинское освидетельствование показало у него состояние алкогольного опьянения (1,134 мг на литр выдыхаемого воздуха).

Этим двум нарушителям мировой суд вынес постановление в виде административного ареста – по десять суток на каждого.

Помимо поддатых рулевых, сотрудники ГИБДД задержали также пять водителей, которые управляли транспортными средствами без прав и двоих, лишённых ранее права управления.

Уже в следующие выходные работа по недопущению к управлению нетрезвых водителей будет продолжена.

Екатерина
ТАТАРИНОВА



Чтобы дороги были безопасными

В рамках президентского проекта «Безопасные и качественные дороги» в Свердловской области отремонтируют 138 километров дорог



Как сообщает Департамент информационной политики Свердловской области, в регионе уже составлен предварительный перечень дорог, которые в рамках проекта будут отремонтированы в наступившем году. В этот перечень вошли 37 участков дорожной сети Екатеринбургской агломерации (агломерация – это концентрированное размещение поселений, которые связаны меж собой не только по территориальному признаку, но и разными культурными, экономическими и социальными связями). Среди них 28,5 километра федеральных дорог, почти 80 километров дорог регионального и межмуниципального значения и 30 километров уличной сети Екатеринбурга.

В нормативное состояние планируется привести участки автодорог Екатеринбург – Нижний Тагил – Серов (обратное направление), Екатеринбург Реж – Алапаевск, Белоярский – Асбест, Богданович – Сухой Лог и другие. Также в ремонтную программу включены такие улицы Екатеринбурга как Белинского, Техническая, Блюхера, Шефская, 8 марта и другие.

На реализацию программы комплексного развития транспортной инфраструктуры Екатеринбургской агломерации из консолидированного бюджета Свердловской области будет направлено 1,264 миллиарда рублей, а из федерального бюджета – 800 миллионов. Особо отметим, что этот приоритетный федеральный проект направлен, в том числе, на повышение уровня безопасности

дорожного движения. Поэтому кроме ремонтов дорожного полотна средства будут направлены также на установку новых дорожных знаков, светофоров, пешеходных ограждений, рамок освещения и нанесение разметки.

Что это даст по факту? А то, что в результате выполнения работ в 2018 году 63% дорог Екатеринбургской агломерации будут приведены в нормативное состояние. Для сравнения: на момент запуска приоритетного президентского проекта «Безопасные и качественные дороги» в конце 2016 года этот показатель составлял чуть более 40%. Также напомним, что в 2017 году благодаря выполнению приоритетного федерального проекта «Безопасные и качественные дороги» на 12% увеличилась протяженность автотрасс, находящихся в нормативном состоянии, а число мест концентрации ДТП сократилось с 19 мест до 13.

Особо хочется подчеркнуть, что по поручению губернатора Евгения Куйвашева, при формировании перечня объектов для приоритетного проекта активно использовались данные, полученные от уральцев. Например, в программе ремонтов учтены лидеры антирейтинга Общероссийского народного фронта, составленного на основе общественного голосования. Также для учета общественного мнения разработано мобильное приложение «Монитор-ЕК», с помощью которого автомобилисты оперативно могут сообщать о недостатках дорожного покрытия.

Екатерина
ТАТАРИНОВА

Шли по проезжей части и пострадали

В 2017 году на территории Артемовского городского округа были зарегистрированы шесть дорожно-транспортных происшествий с участием пешеходов, из них пять ДТП – с пострадавшими, в которых два человека, которые в темное время суток передвигались по проезжей части дороги без световозвращателей, погибли, а три пешехода, в том числе два ребёнка, получили травмы различной степени тяжести. Об этом сообщает ОГИБДД ОМВД России по Артемовскому району.

С 15 по 17 января 2018 года на территории Артемовского городского

округа состоялось профилактическое мероприятие «Безопасная дорога», направленное на профилактику дорожно-транспортных происшествий по вине пешеходов, нарушений ими Правил дорожного движения и повышения правового сознания и дисциплины на дорогах у участников дорожного движения. Проводилась также и профилактическая работа по пресечению нарушений ПДД водителями на пешеходных переходах.

Екатерина
ТАТАРИНОВА



Министерство образования Свердловской области напоминает о завершении срока приема заявлений на участие в ЕГЭ

Министерство общего и профессионального образования Свердловской области напоминает о завершении срока приема заявлений на участие в ЕГЭ: он истекает 1 февраля. В 2018 году досрочный период сдачи ЕГЭ пройдет с 21 марта по 11 апреля, основной – с 28 мая по 2 июля.

В заявлении на участие в испытаниях должны быть перечислены предметы, по которым участник аттестации планирует сдавать ЕГЭ.

Напомним, для выпускников текущего года обязательными для сдачи дисциплинами являются русский язык и математика. Успешная сдача этих предметов необходима для получения аттестата о среднем общем образовании. Остальные предметы экзаменуемые сдают, основываясь на собственном выборе. Такие дисциплины, прежде всего, необходимы тем, кто желает продолжить обучение в высшем учебном заведении. В заявлении можно указать любое количество предметов.

Выпускники школ текущего года подают заявление на сдачу ЕГЭ по месту учебы. Выпускники прошлых лет должны подать заявление в места регистрации на сдачу ЕГЭ, определенные в каждом муниципалитете. Подробная информация о сроках и местах подачи заявлений размещена на официальном сайте министерства общего и



профессионального образования Свердловской области в разделе «Государственная итоговая аттестация выпускников и ЕГЭ».

Заявления подаются учениками и выпускниками прошлых лет лично или их родителями (законными представителями) на основании документа, удостоверяющего личность. Обучающиеся и выпускники прошлых лет с ограниченными возможностями здоровья при подаче заявления должны предъявить копию рекомендаций психолого-медико-педагогической комиссии; оригинал или заверенную в установленном порядке копию справки, подтверждающей факт установления инвалидности. Выпускники прошлых лет при подаче заявления также должны предъявить оригиналы документов об образовании. Оригинал иностранного документа должен

быть заверен.

После 1 февраля заявление на участие в ЕГЭ принимается по решению государственной экзаменационной комиссии субъекта Российской Федерации только при наличии у заявителя уважительных причин и не позднее, чем за две недели до начала экзаменов.

Напомним также, что все вопросы, касающиеся организации и проведения государственной итоговой аттестации в Свердловской области, можно задать по телефонам региональной «горячей линии»: + 7 (950) 64-770-93, +7 (950) 64-761-12, 8 (343) 359-83-11. Кроме того, на сайте Рособнадзора размещены информационные плакаты, в которых перечислены основные детали сдачи экзаменов по различным дисциплинам.

А может, и вы имеете право?

Пенсионный фонд России принимает заявления от семей с низким доходом на получение ежемесячной выплаты из материнского капитала

Заявления в ПФР от нуждающихся семей на получение ежемесячной выплаты из средств материнского капитала уже принимаются. Однако напомним, что выплата полагается только тем семьям с низким доходом, в которых второй ребенок родился или будет усыновлен после 1 января 2018 года. То есть мама будет подавать сразу два заявления: на получение сертификата на материнский капитал и установление выплаты. Одновременно родители могут подать и заявление на получение СНИЛС ребёнку.

Как понять, имеет ли семья право на выплату? Определить не так и сложно: нужно взять общую сумму доходов семьи за последние 12 календарных месяцев, разделить ее на 12, а потом разделить на количество членов семьи, включая рожденного второго ребёнка. Если полученная величина меньше полуторакратного прожиточного минимума трудоспособного гражданина в регионе проживания семьи, то можно идти в Пенсионный фонд и подавать заявление.

Справочно: полуторакратный прожиточный минимум в Свердловской области составляет 15 979, 50 рублей. Размер непосредственно прожиточного минимума трудоспособного гражданина в регионе составляет 10 653 рубля.

Обращаем ваше внимание, что при подсчёте общего дохода семьи учитываются зарплаты, премии, пенсии, социальные пособия, стипендии, различного рода компенсации, алименты и прочее. При обращении в Пенсионный фонд суммы этих выплат должны быть подтверждены соответствующими документами за исключением выплат, полученных от ПФР. При подсчете не учитываются суммы единовременной материальной помощи из федерального бюджета в связи чрезвычайными происшествиями, доходы от банковских депозитов и сдачи в аренду имущества.

**Екатерина
ТАТАРИНОВА**

СПОРТ

Спортивная хроника

Волейбол

6 января состоялся Рождественский турнир по волейболу среди мужских и женских команд. Первое место среди женщин заняла команда спорт-комплекса «Сигнал», среди мужчин – команда села Мостовского. Второй результат среди женщин показали во-

лейболистки из посёлка Красногвардейский, среди мужчин – из села Шогринского. На третьем месте по итогам состязаний вышли команда женщин из села Покровского и команда мужчин из ДЮСШ №25.



Мини-футбол

4 января в ФОЦ «Сигнал» спортсмены АГО боролись за Новогодний Кубок по мини-футболу среди детей и ветеранов. Места распределились следующим образом: среди детей в лидеры вышла команда «Сигнала», второе место досталось ДЮСШ №25, третье – команде «Сигнал-2».

Среди ветеранов победное первое место досталось команде «Митяй», второе – УЗМНО, третье – ПЧ.

А 8 января сборная Артёмовского городского округа по мини-футболу приняла участие в третьем первенстве Восточного управленческого округа по мини-футболу. Наши выиграли у сборной Алапаевска с разгромным счётом 8:1, а вот сборной Режа проиграли со счётом 3:4. Тем не менее, после первого круга сборная АГО делит первую строчку турнирной таблицы с представителями команды из города Реж.



Настольный теннис

6 января в Каменске-Уральском состоялся открытый Рождественский турнир по настольному теннису. В нём принимали участие 66 спортсменов из Свердловской, Курганской и Челябинской областей.

Наша Ольга Цейтлер стала лучшей среди женщин и получила от организаторов грамоту и подарок. Поздравля-

ем Ольгу с первой победой в новом году и надеемся на её отличное выступление на чемпионате области среди ветеранов, который будет проходить с 26 по 28 января.

Среди мужчин в первый финал вышел артёмовец Алексей Клещев, где выиграл у двух соперников.

Екатерина ТАТАРИНОВА



ТУРНИР по настольному теннису памяти Корелина Павла Васильевича.

14 января 2018 года в спорт-комплексе «Сигнал» состоялся ежегодный турнир по настольному теннису, посвященный памяти главы АГО Корелина Павла Васильевича.

В 5 группах соревновались участники из Режа, Алапаевска, Ирбита, Байкалова, Талицы, Буланаша, Писанца, В-Синячихи, Н-Синячихи и Артёмовского. Общее количество спортсменов 65 человек.

На открытие турнира Наталия Павловна Лесовских (дочь Павла Васильевича) поздравила всех с наступившим новым годом и Рождеством и пожелала спортивного азарта и отличных эмоций. Всех присутствующих в ходе турнира угощали горячим чаем с пирогами. На высоком уровне отработала судейская бригада под руководством Тимиргалиева Альберта и Барыбиной Нины. Спасибо хозяевам турнира МБУ ФОЦ «Сигнал» за радушный прием соревнований.

Алексей КЛЕЩЕВ

**Новые банкноты обязательны к приему**

В январе 2018 года в наличный денежный оборот Свердловской области продолжают поступать новые банкноты Банка России достоинством 200 и 2000 рублей. Новые деньги можно получить в кассах и банкоматах банков, при расчетах в предприятиях торговли и сферы услуг.

Уральское главное управление Банка России напоминает, что банкноты номиналом 200 и 2000 рублей обязательны к приему в магазинах, предприятиях сервиса, на АЗС, на транспорте и других местах торговли и оказания услуг потребителям. Отказы в приеме новых купюр незаконны. Банкноты достоинством 200 и 2000 рублей - официальные средства платежа, как и другие банкноты, находящиеся в обращении.

В случае отказа принимать к оплате товаров и услуг новые банкноты, граждане могут обратиться с жалобой в Интернет-приемную Банка России или в



учреждения Роспотребнадзора.

Вся информация об оформлении и признаках подлинности банкнот номиналом 200 и 2000 рублей содержится на официальном сайте Банка России: www.cbr.ru в разделе «Банкноты и монеты».

Купюры номиналом 200 и 2000 рублей были введены в обращение на территории

Российской Федерации 12 октября 2017 года. В первую очередь они поступили в города, символы которых изображены на банкнотах, – Севастополь и Владивосток. В массовое обращение по всей стране банкноты будут поступать поэтапно, по мере готовности банкоматов и кассового оборудования.

Об оказании юридической помощи

24 января 2018 года в 10.00 на базе ГАУ «КЦСОН Артемовского района» по адресу: г. Артемовский, ул. Чайкиной, д. 24 реализуется мероприятие социально значимого проекта «Правовой десант» (правовое просвещение граждан).

В рамках указанного проекта будет проведено консультационное мероприятие с участием двух профессиональных юристов проекта «Правовой десант» и сотрудников СПСООО «Право на защиту и помощь» с целью оказания правовой помощи и поддержки социально-незащищенным категориям граждан.

Во время проведения консультационного мероприятия будет организовано консультирование по правовым вопросам в различных отраслях права: жилищное, наследственное, семейное, гражданское, гражданско-процессуальное, административное, земельное, трудовое и иное (кроме уголовного и уголовно-процессуального права).

Для каждого нуждающегося во время консультационного мероприятия все услуги будут БЕСПЛАТНЫ.

**ПРОДАМ ВАЗ 2114,
Цвет серый металлик. Шумоизоляция,
электропакет, сабвуфер. Цена 75 т. руб.
8-922-137-25-83**

ОМВД России по Артемовскому району**УВАЖАЕМЫЕ ЖИТЕЛИ И ГОСТИ
АРТЕМОВСКОГО ГОРОДСКОГО ОКРУГА!**

ОМВД России по Артемовскому району информирует, что в настоящее время на обслуживаемой территории участились факты краж комплектующих автотранспорта, а также краж совершенных из салонов автомобилей. Чаще всего кражи совершаются в ночное время из автомобилей, необорудованных охранной сигнализацией и находящихся во дворах жилых домов.

В целях недопущения краж из автомобилей ставьте их в гаражи или паркуйте на охраняемых автостоянках.

Выходя из автомобиля, всегда включайте имеющуюся сигнализацию и другие средства охраны. По возможности избегайте парковок в неосвещенных и безлюдных местах, в непосредственной близости от мест массового скопления граждан, чтобы не показать потенциальному преступнику, что будете отсутствовать длительное время.

Никогда не оставляйте ключ в замке зажигания, отходя от машины даже на несколько метров. Не следует оставлять автомобиль без присмотра и во время прогрева двигателя, пока Вы запираете гараж.

Нежелательно передавать ключи от Вашего автомобиля даже на автостоянках, мойках в автомастерских, при установке сигнализации или производстве других работ. Не оставляйте свой автомобиль без присмотра, лишите «нечистоплотных» людей возможности сделать дубликат либо подобрать ключи.

Не забывайте проверять, хорошо ли закрыты двери и окна автомобиля.

Если Вы оставляете машину на ночь, выберите хорошо освещенное, просматриваемое, людное место. Не ставьте ее на пустырях, в местах с закрытым обзором.

Чтобы повысить надёжность защиты Вашего автомобиля, установите дополнительные средства защиты (например, дополнительный источник питания для сигнализации, системы блокировки педалей, дверей, руля и т.д.).

Не оставляйте в салоне автомобиля вещи (автомагнитолы, видеорегистраторы, навигаторы и т.п.), которые бросаются в глаза, в крайнем случае прикройте их. Документы и ценные бумаги всегда уносите с собой.

Используйте для крепления колес специальные гайки и болты, чтобы затруднить их снятие обычным способом. Увеличение времени, затраченного на снятие колёс, насторожит преступников. Используйте специальную маркировку частей автомашины.

Если вы стали жертвой или очевидцем преступления, звоните по телефону: «02» (с сотового телефона «020»), ничего не трогайте и ожидайте приезда сотрудников полиции.

**УСТРАНЕНА НЕОПРЕДЕЛЕННОСТЬ В ВОПРОСАХ
ПОСТАНОВКИ ИНОСТРАННЫХ ГРАЖДАН И ЛИЦ БЕЗ
ГРАЖДАНСТВА НА УЧЕТ ПО МЕСТУ ПРЕБЫВАНИЯ**

Постановлением Конституционного Суда РФ от 19.07.2017 № 22-П «По делу о проверке конституционности положений части 1 и пункта 2 части 2 статьи 20 Федерального закона «О миграционном учете иностранных граждан и лиц без гражданства в Российской Федерации» в связи с жалобами граждан США Н.Д. Вордена и П.Д. Олджэма» были признаны не соответствующими Конституции РФ ряд положений Федерального закона «О миграционном учете иностранных граждан и лиц без гражданства в Российской Федерации» в той мере, в какой они содержат неопределенность как в вопросе о том, допустима ли и в каком случае в отношении иностранного гражданина (лица без гражданства), временно пребывающего в РФ, постановка его на учет по месту пребывания по месту нахождения (адресу) принимающей стороны, так и в вопросе о том, каким образом соотносятся обязанности в сфере миграционного учета временно пребывающего в РФ иностранного гражданина (лица без гражданства) и принимающей стороны в части обеспечения постановки его на учет именно по месту (адресу), по которому он должен быть в соответствии с установленным порядком поставлен на учет по месту пребывания.

В целях устранения указанного противоречия законопроектом уточняются понятия «место пребывания иностранного гражданина в Российской Федерации» и «сторона, принимающая иностранного гражданина в Российской Федерации».

Так, местом пребывания предлагается считать жилое помещение, не являющееся местом жительства, или иное помещение, в которых иностранный гражданин фактически проживает (регулярно использует для сна и отдыха), либо организацию, по адресу которой иностранный гражданин подлежит постановке на учет по месту пребывания.

Кроме того, законопроектом закрепляется перечень мест пребывания, по адресу которых иностранный гражданин будет подлежать учету по месту пребывания, в том числе устанавливается, что иностранный гражданин подлежит постановке на учет по месту пребывания по адресу организации, в которой он в установленном порядке осуществляет

трудовую или иную не запрещенную законодательством РФ деятельность, в случае фактического проживания по адресу указанной организации либо в помещении указанной организации, не имеющем адресных данных (строении, сооружении), в том числе временном.

Проект Федерального закона № 350179-7 «О внесении изменений в статьи 2, 20 и 21 Федерального закона «О миграционном учете иностранных граждан и лиц без гражданства в Российской Федерации».

**ПРОДАЕТСЯ
2х ком. квартира,
ул.ч. планировки,
48,5 кв.м.
Лоджия 6 м.
1 этаж.
Полный капитальный ремонт
8-963-271-66-15**

**КУПЛЮ
РОГА ЛОСЯ
от 500 рублей за килограмм
8-963-44-21-354**

